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GRIECHISCHE  MÜNZEN 

3121 Thurium/Lukanien,   Silber-Stater  425-400 v.Chr.   7,24g.    Kopf  der  Athena  n. r.  mit  att.  Helm,  geschmückt mit 
Olivenkranz /  Nach  rechts  stoßender  Stier,  oben  Stadtname,  unten  Thunfisch.
.................................................................................... Ovaler Schrötling mit unebenen Rand, schön - sehr schön 80,-

3122 Makedonia/Königreich,   Alexander III. 336-323 v.Chr.   Tetradrachme 16,66g.  Kopf des Herakles in Löwenfell n.r./ 
Zeus mit Adler auf der Rechten nach links thronend, im Feld links Monogramm. ..................................... Sehr schön 150,-

3123  - Alexander III. 336-323 v.Chr.     Tetradrachme 17,01g.  Kopf des Herakles in Löwenfell n.r./ Zeus mit Adler auf der 
Rechten nach links thronend, im Feld links großes M, unter Thron Lambda-Y........................................... Vorzüglich 200,-

3124  - Alexander III. 336-323 v.Chr.    Silber-Drachme 4,23g.   Kopf des Herakles in Löwenfell n.r. / Zeus mit Adler auf der 
Rechten nach links thronend, im Feld links und unter Thron je ein Monogramm..................Sehr schön - vorzüglich 50,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 

3125 Athen/Attica,   Tetradrachme um 425 v.Chr.   16,88g.    Athenakopf  n. r.  im  att.  Helm / Eule  steht  rechts,  dahinter 
Olivenzweig und Mondsichel. ..................................................................................................................... Sehr schön 250,-

3126 Olbia-Schwarzmeergebiet/Thrakien,   Stater(?).  5,61g.  Behelmte Athenabüste n.r./ Rückseite Rundschild "OL-BI" -
"PO-LI" links im Feld Monogramm..........................................................................................Randkerbe, sehr schön 70,-

3127 Parthia,   Arsakidisches Königreich,  LOT  von  drei  Drachmen 78 - 147 n. Chr.  Pakoros II. (2)  und  Vologases III.
............................................................................................................................................ Schön und sehr schön(2) 80,-

 

 
Königreich Armenien 

 Lewon I. 1123 – 1141 

3128 Silber-Tram  2,94 g.  König sitzt frontal auf Löwenthron/ Langkreuz zwischen zwei steigenden Löwen. Nercessian 292
......................................................................................................................................................................... Vorzüglich 40,-

GRIECHISCHE  MÜNZEN 

3129 Ägypten, Kgr.,   Ptolemaios IV. Philopator 221-204 v.Chr.     Bronze.    42 mm.   Diad. Kopf des Zeus Ammon n. r. / 
Adler steht links auf Blitz, zwischen den Fängen Delta-I, links im Feld Füllhorn.  Svoronos 1125............. Sehr schön 40,-

 

 

 

R Ö M I S C H E     R E P U B L I K 

3130 Marc Anton +30 v.Chr.  Legionsdenar. Galeere n.r. / Legionsadler  zwischen  zwei  Standarten  LEG XX.   Syd. 1243
........................................................................................................................................................................ Sehr schön 50,-

 

 

RÖMISCHES  KAISERREICH 

3131 Augustus 27_v.Chr. - 14_n.Chr.   Silber-Quinar  ca. 28 v.Chr.  Kopf  des  Augustus  nach  rechts /  ASIA  RECEPTA. 
Viktoria  steht  n. l.  auf  Cista  mystica  zwischen  zwei  aufwärts  ringelnden  Schlangen.      RIC  18.      Cohen  14.
.........................................................................................................................Prüfpunze a. d. Vs. sonst sehr schön 60,-

3132  - Denar.  Mzst. Lugdunum.  2.-1.v.Chr.  Bel. Kopf des Kaisers n.r./ Die  Caesaren  Gaius  und  Lucius  stehen  frontal, 
zwischen ihnen Schilde und Speere, darüber Simpulum und Lituus.  Cohen 43.  BMC 533. .................... Sehr schön 75,-
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RÖMISCHES  KAISERREICH 

3133 Domitian 81 - 96   Denar.  Rom.  86/87.  Belorb. Büste n.r./ Minerva steht mit Speer n.l..  Coh. 271. .. Sehr schön - vz 60,-

3134 Trajan 98 - 117   Denar.  Belorb. Büste n.r./ Pax steht links mit Olivenzweig und Füllhorn.  Coh. 222......... Sehr schön 30,-

3135 Hadrian 117-138   Denar.  Belorb. und drap. Büste n. r./ Geflügelte  Viktoria  n. r.  hält  Trophäe  mit  beiden  Händen. 
Cohen 1132. ............................................................................................................................................... Sehr schön 30,-

3136 Marcus Aurelius 161 - 180   Denar.  164-165.  Kopf des Kaisers mit Lockenhaar n.r./ Armenia sitzt links, davor Schild 
und Vexillum.  Coh. 7.  RIC 81/82. ............................................................................................................. Sehr schön 50,-

3137 Geta (Caesar 198-209)   Denar.  199-202.  Drap. Büste n.r./ PRINC IVVENTUTIS. Kaiser  steht  halblinks  mit  Speer, 
rechts daneben Trophäe.  Cohen 157b.  RIC 18........................................................................................ Sehr schön 30,-

 

 

 

 

 

B  Y  Z  A  N  Z 
 Constantin X. Ducas 1059 – 1067 

3138 GOLD - Stamenon nomisma (Scyphat) Mzst. Constantinopel.   4,42g.    Christus  sitzt  frontal  auf  Thron  im  Nimbus/ 
Steh. Kaiser frontal. hält Labarum und Kreuzglobus.  Sear 1847.  Ratto 2010............................................... Vorzüglich 200,-

 

 

 

 

 

L O T S     L O T S     L O T S 

3139 LOT von 6 Denaren. 2. Jhdt. n.Chr.  Trajan(2), Hadrian, Sabina, Ant. Pius und Faustina Senior. ..............Schön bis ss 100,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3140 LOT von je einem Denar.  Sept. Severus, Elagabal und Maximinus  und  ein  Antoninian  Gordian III.      LOT  4  Stück
........................................................................................................................................................................ Sehr schön 80,-

  

3141 LOT von 4 Münzen.   Ptolemaios II.,  Tetradrachme;  Denar  Trajan;  Antoninian  Gordian III.  und  Kreuzfahrer - Follis 
(Herzöge von Edessa, Ratto 2495). ..............................................................................................................Meist schön 30,-

  

3142 LOT von 4 Bronzen.  Syracusa (Hieron II.); Alexandria (Tacitus); Constantin I.(2); dazu Replik eines Republik-Denars. 
LOT 5 Stück ................................................................................................................................. Schön bis sehr schön 30,-

  

3143 LOT von 8 Stück.  5 Bronzemünzen und 3 Silberdenare.  (Trajan,  Hadrian,  Ant. Pius,  Aurelian,  Constantin I. und II., 
Heraclius). .................................................................................................................................... Schön bis sehr schön 30,-




